

渣土车“撞断”一家三口上学路

星报讯(记者 鲁龙飞 文/图) 昨日下午2时许,一对父母开着面包车送女儿上学,在行驶至省城紫云路与庐州大道交叉口时与一辆渣土车相撞。据悉,事故造成面包车上的3人受伤,其中一女子受伤严重,生命一度垂危。

送女上学,遭遇飞来横祸

昨日下午2时许,省城的程大姐和丈夫一起驾驶面包车送女儿上学,在行驶至省城紫云路与庐州大道交叉口时,与一辆渣土车相撞。

“事发前,一辆渣土车沿庐州大道自南向北行驶至与紫云路交口时,与一辆从紫云路上由东向西驶来的面包车相撞。”一位在事发地点附近工地上上班的目击者汪先生告诉记者,被撞毁的面包车上共有3人,2女1男。据了解,在撞击过程中,渣土车拖着面包车冲出数十米,面包车副驾驶位置上的女子被甩出车外3米多远,趴在路口。随后,汪先生拨打了报警电话。

据事发附近居民介绍,事发路口经常发生车祸,“前天,一辆沿庐州大道由北向



事故现场

南行驶的渣土车突然发生侧翻,渣土散落一地,幸亏附近当时没人,否则后果不堪设想。”一位市民对记者说。

救女心切? 重伤女子奇迹获救

事发后,伤者被送往医院抢救。途中,程大姐一度生命垂危,交警部门已经通知殡仪馆车辆随时准备出发。等程大姐被送到滨湖医院后,急诊科医生立即展

开抢救,经过近半个小时的抢救,程大姐奇迹般被抢救过来。“这真是一个奇迹,可能是爱心切吧。”一名急诊科医生告诉记者,抢救过程中,程大姐在昏迷中仍不停喊:“快救救我女儿,她被甩出车外了。”

据滨湖医院急诊科医生介绍,受伤的一家三口经抢救后,目前生命体征平稳。

据悉,肇事的渣土车司机已被交警部门控制。事故具体原因交警正在调查。

整治“三车”:“慢性病”要用“长效药”

安装GPS监控设备,放大号牌,集中整治……年初一度被媒体渲染为给“三车”“套缰绳”的严厉行动,确实让“三车”老实了好一阵子。但“风声”一过,“三大车”似乎好了伤疤忘了痛,又开始嚣张起来。在百度搜索合肥渣土车词条,光是10月份就已发生三起渣土车肇事致人死亡

事故。

对此,“三车”司机、相关企业负有不可推卸的责任。片面追求经济利益,开车一味“贪多求快”,无疑是造成交通事故的主要原因。如果他们能够加强责任意识

企业的自律,须知交警部门的监管才是对症之药。而且“三车之病”是慢性病,并不是一次集中整治就能药到病除的,只有建立长效机制,时时发力,才能抽丝去病。因此我们建议交警部门把查治“三车”变成一项常规工作,变成“三车”驾驶员的“心头怕”,也许这样效果更好。

叶孤城

干了一辈子警察,儿子却当了毒贩

星报讯(王涛) 合肥市公安局蜀山刑警三队日前成功抓获一名四川籍毒贩,当场缴获冰毒102克。当其老父亲接到警方通知赶到合肥时,民警们才知道,这位老人竟是一位退休不久的老民警,而老人家也没想到,自己干了一辈子公安工作,儿子竟然成了一个毒贩。

10月23日,合肥市公安局南七派出所民警在辖区内对各个旅馆进行常规检查,在某旅馆抓获张某、付某等4名涉嫌吸毒的男子。

据了解,张某是四川人。今年9月份以来,由于缺乏毒资,张某干上了以贩养吸的勾当,并与合肥人束某取得了联系。之后,张某从成都的上线王某处,以200元/克的价格买到毒品,贩运到合肥,再以340元/克的价格卖给束某,束某再加价转卖到浙江等地。

案发当日,张某带了一批毒品到合肥出售给束某,获赃款8万元,随即将这笔钱汇给了上线王某。因为张某在拿货时没有付钱,王某便指派付某监督张某来合肥出货。

昨日上午,张某的父亲接到警方通知后来到了合肥,老人家竟是一个去年刚退休的老警察。痛心疾首之际,老人说,之前只知道儿子在外打工,万万没有想到他竟然在贩毒。就在前不久,家里突然接到一个陌生人的恐吓电话,说张某欠他的钱,再不还钱就要把他“搞”死。老人家这才知道儿子在外面可能做了不好的事,时隔不久,就接到了合肥警方的电话。据警方调查,给张某家打恐吓电话的正是其上线王某,目的是催要毒资。

驾校教练教车时遭遇车祸

星报讯(朱沛炎 记者 张敏) 昨天下午2点30分,在省城淝河路安凯客车厂路段附近发生一起交通事故,一辆小型货车与某驾校的大众轿车发生碰撞,事故共造成两车上7人不同程度受伤。

记者随后赶到伤者所在医院,伤者贾某告诉记者,其是发生事故驾校轿车上的学员,当时车上共有4男1女,正在学车,教练开的车。经诊断,该轿车上的几人大都只受了点皮外伤,只是教练的腹部由于挤在方向盘上,内伤较为严重。

据悉,事故中另一辆货车上乘坐的一男一女来医院后,又没了踪影。据前来看望伤者的该驾校负责人称,目前已经垫付了所有的医疗费用。事故的具体原因还在进一步调查中。

仰头看着大石砸下来

星报讯(朱沛炎 记者 张敏) 昨天下午2时许,省城临泉东路二十埠河桥上正在进行桥面拆卸工作。为了防止拆卸落下的石块砸破与桥面平行的一条燃气管道,燃气工人王师傅也来到桥下指挥拆卸工作。期间,一块约一平方米的大石突然断裂砸落下来,当时王师傅还站在距离桥面数米高的管道线上,仰头观察着头顶上方的破拆部位。掉落的大石恰好砸中王师傅。王师傅随后被紧急送往医院急救,所幸并无性命之虞。

轮胎厂地下油槽失火

星报讯(记者 张敏) 昨天早上7时40分,在省城经开区天都路上的佳通轮胎厂内,一处地下油槽突然失火,接到报警后,经开消防出动多辆消防车赶至,直到9时10分才将大火扑灭。

记者从参与灭火的消防官兵口中了解到,失火的地方是该厂的一个地下油槽,面积约有十多个平方,里面装有大量类似润滑油状的油品。消防官兵起初在没有判断燃烧物性质前,试图用水灭火,发现不起作用后改用泡沫剂才成功将火控制。

目前,火灾原因还在调查中。



好空调·格力造

安徽新兴格力十周年钜献!

万人空巷抢格力·48小时争变频

世界名牌
格力空调
(2006年荣获)

买贵了十倍返差价!

全年度价格最低! 买贵了十倍返差价! 120小时认筹战·48小时争夺战·1小时抢票战·你准备好了吗?!

(全年度是指: 2010年8月1日—2011年7月31日)

“完赚”48小时攻略:

1 先认筹!

即刻前往格力各网点交纳500元即可参与认筹,并可免费获赠精美礼品一份! 因特价机数量极其有限,活动当天格力优先接待已认筹顾客!(认筹金可退,礼品不再收回!)

2 抢门票!

已认筹顾客10月30日上午务必起早去排队!(因数量有限,请选择离家较近的格力网点) 30日上午9点-10点购机可额外获赠格力演唱会门票! 仅限一小时! 以现场购机先后为序,送完即止! (限县级以上)

3 看演出!

11月19日格力演唱会超级阵容: 国际巨星成龙、维塔斯、Wonder Girls、Groove Coverage、林俊杰、梁静茹、陶喆、齐秦、张靓颖、蒋大为、郁钧剑、胡彦斌、魏晨、张韶涵、谭维维、阿宝…… 中华第一唱,不容错过! (格力代言人成龙现场抽取U酷空调大奖!)

4 别跑错!

买格力空调得门票、拿大奖,请到各格力专卖店,到国生、百大、五星、国美,其他全国连锁性卖场格力暂无销售。

美的美普达冰箱
因道路维修 开展大幅让利酬宾
全场5折 开展以旧换新
咨询电话: 4425030 15956942256
地址: 合裕路1551号108门面

招商 现有合肥北外环绿色长廊2100亩苗圃及林地对外寻求合作,拟投资项目:生态高尔夫,农家乐,拓展训练基地,立体养殖,观光农业,林间套种苗圃花卉、中药、菌类、蔬菜、农产品等项目。
联系人: 彭先生 13605696864

市场星报 栏花广告
1800元刊一送一
(规格: 4.5x2.5cm) (一个月) (一个月网站宣传)
征订电话: 2611610 13721113997